

淄川区市场监管局： 护航食品安全 共建食安校园

通讯员 李萍 报道

晨报讯 开学季如期而至，新学期学生饮食安全依然是重中之重。为进一步加强校园食品安全监管，淄川区市场监管局坚持执法监管与宣传引导并举，为新学期学校食品安全保驾护航。

开展校园周边食品安全专项整治。对校园周边200米范

围内的食品店、餐饮店进行拉网式检查，查看“两证一照”是否齐全并于醒目位置悬挂；生活区、销售区、食品处理区是否分区设置；经营环境是否干净整洁。重点检查预包装食品标签标识、餐饮食材来源渠道、索证索票及进货查验制度落实情况。

开展学校食堂专项检查。对全区学校食堂开展专项检查，

重点查看食材储存、食物加工制作、食品留样是否符合规定，制作间及就餐场所环境卫生、“三防”设施是否达标，餐饮具清洗消毒是否到位等。

开展“食品安全进校园”宣传活动。到中小学发放“你我同行 共建 共享食安校园”倡议书，召开食品安全主题班会，结合各类案例为学生讲解生活中

的食品安全常识、垃圾食品的危害，倡导学生不吃“五毛食品”，远离“三无”食品，养成良好的饮食习惯。

截至目前，出动执法人员267人次，检查校园周边食品店餐饮店172户、学校食堂39家，下达责令整改通知书32份，发放食安校园倡议书690余份，进一步规范了校园及周边食品经营秩序。

淄川公路事业服务中心： 开展保密宣传教育活动

通讯员 齐珂 报道

晨报讯 为深入贯彻落实中央关于保密工作的决策部署，扎实开展“七五”保密法制宣传教育工作，淄川公路事业服务中心以“知保密 懂保密 会保密”为主题开展系列宣传教育活动。

为进一步提升党员保密意识，加强保密知识学习，淄川公路事业服务中心以支部为单位召开主题党日活动，集体收看了保密教育视频——《无声的较量》，以具体的案例的形式讲解了泄密的过程和当前国内国际大环境下保密工作的严峻性、紧迫性。

支部书记围绕如何做好保密工作为全体党员讲授了专题党课，通过多个具体的泄密事件引发党员的思考，并详细讲解了保密的基本知识、保密的等级、保密的规章制度、保密工作面临的形势分析和如何做好保密工作，使全体党员增强了自身的保密责任和保密技能。

此外，淄川公路事业服务中心在办公楼区域加强保密教育宣传，并组织党员干部开展保密知识测试。

通过此次保密宣传教育活动，全体党员纷纷表示，将以案为鉴，坚守自己的政治立场，不断提高自身的保密意识和保密观念，严格落实各项保密制度，形成“知保密 懂保密 会保密”、自觉维护国家安全利益的良好氛围。



磁村卫生院 教师节查体

为庆祝第35个教师节的到来，9月9日起，磁村卫生院启动2019年教师节查体工作。今年预计为磁村辖区300名教师进行健康体检，体检项目有一般体格检查、血常规、血生化、肝功能、肾功能、血流变、尿常规、心电图、彩超及DR片等。预计两周时间全部完成此次查体工作。磁村卫生院将努力为辖区老师做好健康体检，保障老师们的身体健康。

张宁 摄



村民不出村就业变工人

8月31日，山东省淄博市淄川区寨里镇莪庄村村民在富硒生态园内甘蔗地里除草。莪庄村是山东省天然富硒种植地，引进山东欣泽顺农业公司进行开发，至今已经流转土地近千亩，种植黄瓜、西红柿、猕猴桃等果蔬，并建成了南果北种基地，成功种植香蕉、木瓜、沃柑、甘蔗等。村民不仅每年领到流转费，近百名村民不出村就变身工人就业。

闫盛霆 摄

淄博市精神卫生中心 为离休老干部科普心理健康知识

通讯员 孙梦月 报道

晨报讯 近日，应中共淄川区委离退休干部工作委员会邀请，淄博市精神卫生心理健康知识科普讲师团选派两位专家为淄川区2019年老干部工作者和离退休干部支部书记培

训班授课，共150余人聆听了此次讲座。

专家从老年人心理健康现状、老年人生理与心理特点、常见的心理健康问题、如何积极应对等方面进行了讲解。并从睡眠障碍的定义、睡眠障碍的

发生率、睡眠的作用、失眠的危害、干预方式等方面介绍了睡眠相关知识。据悉，淄博市精神卫生中心心理健康知识科普讲师团自2019年4月份成立以来，应邀多次选派专家走进政府部门、企事业单位、学校等机

构科普心理健康知识，受众人数达到2000余人。今后，淄博市精神卫生中心将继续致力于心理健康知识科普工作，为提升群众心理健康水平做出努力。

淄川区民政局 设立行业协会商会违规涉企收费举报电话

记者 张亚军 报道

晨报讯 为全面规范行业协会商会涉企收费行为，优化提升营商环境，淄川区民政局设立区行业协会商会违规涉企收费投诉举报电话：0533-5266671。

同时具有以下特征的组织为行业协会商会：会员主体为从事相同性质经济活动的单位、同业人员，或同地域的经济

组织；名称以“协会”“商会”“联合会”“促进会”等字样为后缀；在区民政厅或区行政审批服务局登记为社会团体法人。

自然人、法人或者其他组织如发现行业协会商会在涉企收费过程中发生以下行为，可以举报。这些行为包括：1.强制或变相强制企业入会、阻挠退会；2.强制或变相强制企业或企业员工参加培训并收取费用；3.

未经备案，擅自开展评比、达标、表彰活动并收取费用；4.未经有关部门、单位授权，擅自开展各类资质评估、评审、评定并收取费用；5.会费标准及管理辦法未经会员大会或会员代表大会无记名投票形式表决通过；6.会费标准档次超过4档；7.会费标准浮动或以会员企业规模（营业额）按比例设置会费标准且无明确金额；8.超出社团《章

程》规定的业务范围开展活动并向会员企业收取费用；9.其他明显高于市场价格，取得不合理利润的收费行为。

淄川区民政局将根据举报人提供的线索与证明材料及时核实有关情况，如有违规事实将依法查处并向社会进行公告。

昆仑中心卫生院 灾后走访暖民心

近日，昆仑中心卫生院部分干部职工对太河后峪村和杨泉村挂包的贫困户进行入户走访。为贫困户送去了油、米、调味品等慰问物资，详细询问受灾情况，同时也为贫困户做好心理疏导，询问他们的近况，对于部分群众给予用药的指导，让受灾群众切实感受到社会大家庭的温暖。

秦杰

城三社区 中秋节 为居民发福利

近日，中秋佳节到来之际，城三社区为社区居民发放优质花生油、面粉、月饼等过节福利，送上节日的祝愿。据悉，城三社区于每年的重大节日都会筹资为社区居民发放过节物资，不断提高社区居民幸福指数。

宋加琴 张芹